
Варіант – 1
Задача
У 6 пакетах 12 кг круп. В одній банці на 1 кг більше, ніж 

в 1 пакеті. Скільки потрібно банок, щоб розсипати 15 кг 
круп?

Вирази. Обчисліть письмово у стовпчик.
308 – 169 768 – 267 800 – 439
315 + 567 464 + 148 537 + 235

Рівняння
х + (540 + 20) = 870 730 – у = 110

Задача
Довжина прямокутника дорівнює 6 см, а ширина – у 3 

рази менша. НАКРЕСЛІТЬ прямокутник і знайдіть його 
ПЕРИМЕТР.

Додаткове завдання (  за бажанням  )
У саду зібрали 452 кг яблук, це на 130 кг більше, ніж 

груш. Скільки кілограмів груш і яблук зібрали разом?
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Варіант – 2
Задача
У 5 ящиків розсипали 40 кг ягід. В 1 відро вміщається на 

3 кг менше, ніж у 1 ящик. Скільки потрібно відер, щоб 
розсипати 25 кг ягід?

Вирази. Обчисліть письмово у стовпчик.
809 – 359 347 + 265 600 – 358
417 + 235 889 – 267 954 – 268

Рівняння
(560 + 40) + х = 790 у – 240 = 420

Задача
Ширина прямокутника 2 см, а довжина – в 3 рази більша.

НАКРЕСЛІТЬ прямокутник і знайдіть його ПЕРИМЕТР.

Додаткове завдання (  за бажанням  )
У першому альбомі 358 марок, це на 120 марок більше, 

ніж у другому. Скільки ВСЬОГО марок у двох альбомах?
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